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平成２７年度第１回みやしろ健康福祉事業運営委員会障がい者福祉部会会議録

日時：平成２８年１月１４日（木）午後１時３０分～午後２時３０分

場所：宮代町進修館小ホール

参加委員：１２名

（加藤会長、石井委員、小林(次)委員、小林(瀏)委員、松浦委員、吉田委員、

山路委員、袴田委員、吉澤委員、足立委員、山田委員代行（吉原教頭）、荒木委

員）

事務局：４名

福祉課 斉藤課長、新井副課長、小林主査、鈴木主事

議事

１ 平成２６年度みやしろ健康福祉プラン（障がい者基本計画・障がい福祉計

画）最終評価について（資料１）

２ 平成２７年度みやしろ健康福祉プラン（障がい者基本計画・障がい福祉計

画）中間評価について（資料２）

３ みやしろ健康福祉プラン第４期障がい者基本計画の計画期間延長について

（資料３）

４ その他

議題１について事務局説明

《議題１についての質疑応答》

なし

議題２について事務局説明

《議題２についての質疑応答》

(足立委員）９ページのところですが、宮代特別支援学校が学校としては福祉

避難所になっておりますので、お互い情報交換をした方がよいだ

ろうということで宮代町の関係の方たちと本校で防災連絡会議と

いうものを毎年開いておりまして、今年は１月２９日を予定して
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実施しております。年に１回の実施なのですが、そのなかで学校

としての役割ですとか、町との連携を図っていく等も含めて行っ

ておりますので、その補足ということになりますが実施している

ということで述べさせていただきました。

（加藤会長）ありがとうございました。他に質問はありますか？

（吉田委員）災害時のことなのですが、諸団体では避難訓練などが定められて

いると思いますが、地域的に地域に関係持ってくださいというこ

とが言われているのですがこれはみなさん浸透しているのでしょ

うか？町で何かの形をとっていますか？

（事務局） 地域での障がい者を管理した防災訓練ですが、町全体の防災訓練

のなかでは障がい者に特化した訓練は行っておりませんが、地域

によって、例えば宮代台ですとか防災の組織がしっかりしている

ところなどにつきましては障がい者の方も一緒になって防災訓

練が実施されているということは聞いております。

（吉田委員）宮代台の方々は結構浸透しておりまして、区長さんも回られてい

るということをお聞きするのですが、他の地域はどうなのかな？

と。私の出ているところではそれを話すのですが、できるならば

地域に登録してほしいと、そうしないと日中諸団体に出ている時

だけではありませんので夜間もあり得る話ですし、家庭にいる時

の災害時が問題ですのでその辺なんとかみなさんに浸透してい

ってほしいなと思っています。

（事務局） そのようなお声を直接、福祉課から町民生活課の防災担当の方へ

伝えてまいりたいと思います。

（加藤会長）よろしいですか？他に何かございますか？

（石井委員）私は学園台なのですが、各地域に町から必ず障がい者の方に来て

（参加して）くださいという連絡はいっていないですよね？何も

学園台ではそのような話しを聞かないものですから、いつもどう

したものだろうと思い思案しているのですが、今後どのような形

でそこをきちんとされていくのかわからないものですからよろ
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しくお願いします。

（事務局） 毎年防災訓練を実施するにあたりまして、実施委員会というもの

がありまして自主防災組織等ですとか団体を集めて会議があり

ます。その際に、このような声があることを伝えまして検討して

もらうようにしたいと思います。

（石井委員）よろしくお願いします。

（加藤会長）他に何かございますか？

（小林委員）それに付随してですが、山崎地区では３年前から自主防災組織で

各家庭に高齢者及び障がい者で、自分で歩けるとか車椅子である

とか、そういった個別のものまで回覧が回ってきて、申告できる

人はよいのですがそれを個人情報なのではないか等色々な問題

がありまして、全体１００パーセント回覧しても報告してくれな

い家庭もかなりあるわけです。この家庭には高齢者が何人いて、

障がい者が何人いてですとか、一部把握しているところもあれば、

行っても教えてもらえない家庭もあって、地区の自主防災会はそ

このところがネックではないかと会議ではでています。

（事務局） 町の高齢担当の方で災害時要援護者登録制度というものがありま

して、自力で避難できない方は、手上げ方式になりますが申請し

て登録をしまして、登録をする際には自分の個人情報は地域の自

主防災組織等に提供しますという同意を得た上で登録をされて

おります。そういった形で担当の方で名簿を自主防災組織の方に

お渡しまして、こういう人達がおりますと、そこからそういった

方達を支援していくための取組みが自主防災組織のなかでやっ

てくださいということで、仕組み的にはそのような形になってお

ります。

（加藤会長）他に何かございますか？ないようですので、それでは質疑応答を

終了いたします。

議題３について事務局説明

《議題３についての質疑応答》

なし
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議題４について事務局説明

検討事項なし

（加藤会長）本日の全ての議事が終了しました。本日は議事進行にご協力いた

だきましてありがとうございました。

（閉会）


